双星轮胎总公司检测中心研制出 轮辋专用装卸器和轮胎装卸车

双星轮胎总公司近期成功研制出了杠杆式轮 網专用装卸器和轮胎装卸车,从而彻底改变了轮胎、轮網装卸依靠人力的历史,创新项目的应用保证了实验数据的准确性,提高了工作效率,保证了耐久试验机的精度。

过去,检测中心成品实验室为检测轮胎装卸轮辋时,一直沿用人工将轮胎压入轮辋的办法,不仅劳动强度大,而且效率低,6个人半个多小时才能装卸1条轮胎。

针对此问题,该公司检测中心工作人员反复 摸索和实验、改进,终于创造发明了国内首台轮辋 装卸器。该装卸器采用杠杆原理,均匀用力,将轮 辋直接压入轮胎,大大减轻了工人劳动强度,两人 2min 就可以装卸1条轮胎,同时,轮胎受力均匀,减少了外来因素对轮胎实验数据的影响,大大提高了检测质量。 张艾丽

风神轮胎举行 新产品 新技术鉴定会

日前,风神轮胎股份有限公司举行了由市科技局组织的"风神轮胎股份有限公司新产品、新技术鉴定会",会议就"12R22.5 全钢丝载重子午线轮胎的开发研制"、"295/75R22.5 全钢丝载重子午线轮胎的开发研制"、"23.1-26 G-23 梅花型花纹压路机轮胎的开发研制"、"15.5-25 宽基工程机械轮胎的开发研制"、"房屋汽车特种轮胎的开发研制"和"节油耐磨型载重胎胎面胶配方研制","耐切割工程胎胎面胶配方研制"七个新产品、新技术进行了鉴定。

参加会议的河南省科技厅、市科技术局领导、相关行业、科研院所和大学的十余名专家教授。该公司简要介绍生产经营基本情况和未来发展远景,随后技术人员分别就7个项目的创新性,在行业内的水平以及其经济效益、社会效益等做了详细的介绍。

专家组经过讨论和磋商,对 7 个项目的作出了充分的肯定,并出了宝贵的意见和建议。"12R22.5 全钢丝载重子午线轮胎的开发研制"、"295/75R22.5 全钢丝载重子午线轮胎的开发研制"、"23.1-26 G-23 梅花型花纹压路机轮胎的开发研制"三个项目专家组鉴定为具有国内领先水平;"15.5-25 宽基工程机械轮胎的开发研制"、"房屋汽车特种轮胎的开发研制鉴定资料"和"节油耐磨型载重胎胎面胶配方研制","耐切割工程胎面胶配方研制"4 个项目具有国内先进水平。

专家组还参观该公司80万套工程轮胎生产车间,对整体生产技术装备水平给予了高度评价, 并对管理水平、生产水平做了充分积极的肯定。

最后,该公司总经理作了总结性发言,首先对领导和专家组全体成员的认真辛苦的工作深表感谢,表示今后要在促进企业科技成果的产生、申报上多做工作,努力提高企业整体科技实力,提高公司的知名度,扩大公司的影响、树立公司的企业形象,从而为企业创造更大的经济效益。 何红卫

胎体分离在山东玲珑实验成功

为了进一步提升产品品质,不断满足用户需求,山东玲珑橡胶有限积极运用胎体分离新工艺,在机电公司协助下,仅用三天时间完成了自制成型机内衬供胶架的改造。经过一段时间的运行,优点尽显,广大成型工很快适应了新的操作方法。

新工艺、新装置的投用,一是减轻了内衬压延工序生产的压力。以前,内衬压延是由裁断机裁出胎体布以后,运输到内衬工段,再由内衬工进行敷胶贴合,贴合过程中频繁的上卷、换卷,既费时,又增加工人的劳动强度;频繁的换卷影响了整个压延线的速度,造成生产经常脱节。改造后,压延工序直接压延内衬胶片,速度提高一倍以上,而且又减少了导开这一工序的人员。二是有利于内衬压延工序的质量控制,大大降低了制造费用。内衬帘线消耗是影响成本的关键,改造之前消耗一直居高不下,改造后,损耗率降低了3%,胶帘线损耗大大降低,节约了成本,提高了效益。三是减少了内衬接头,动平衡和均匀性指标提高了,同时提高了产品的内在品质。